

平成25年動物用医薬品、医薬部外品及び医療機器販売高年報
の訂正について

Correction Notice of Annual Report of Sales Amount and
Sales Volume of Veterinary drugs, Quasi-drugs and Medical
Devices (2013)

標記について、一部データに誤りがあったため、以下のとおり訂正
しましたのでお知らせします。ご利用の皆さまにはご迷惑をおかけし
ましたことをお詫び申し上げます。

【令和4年11月14日訂正】【November 14, 2022】

●訂正箇所 Corrected

「(別冊)各種抗生物質・合成抗菌剤・駆虫剤・抗原虫剤の販売高と
販売量」における、区分「リン酸タイロシン」の対象動物別推定割合
(%)

Appendix: Sales Amounts and Sales Volumes (Active Substance)
of Antibiotics, Synthetic Antibacterials, Anthelmintics and
Antiprotozoals,
Estimated Percentages of Sales for Each Animals Species of T
ylosin phosphates

●正誤表 Errata

誤 error			
豚 Pig	肉用鶏 Broiler	採卵鶏 Layer	犬・猫 Dog/Cat
<u>64.1</u>	<u>16.9</u>	<u>16.0</u>	<u>2.9</u>

正 correction			
豚 Pig	肉用鶏 Broiler	採卵鶏 Layer	犬・猫 Dog/Cat
<u>64.5</u>	<u>19.9</u>	<u>15.7</u>	<u>0.0</u>